

Проверка на клиничната ефективност на медицинското изделие Electro Antiperspirant® ELITE

Определена група: Хора, страдащи от прекомерно изпотяване – хиперхидроза

Противопоказания: Бременност, пейсмейкър, метални ортопедични импланти в близост до третираната зона

Производител: NIGHTECH DEVELOPMENT OOD

Медицинското изделие Electro Antiperspirant® ELITE се ползва в Клиниката по дерматология и венерология на Университетската болница „Света Анна“ в Бърно, за лечение на прекомерно изпотяване - хиперхидроза за втора година. Подобно на своя предшественик, това устройство е в състояние ефективно да блокира хиперхидрозата в цялото тяло. Наскоро използваната пулсова технология дава възможност устройството да се използва от много чувствителни пациенти, съответно върху по-чувствителни зони на тялото. В допълнение към лечението на хиперхидроза на ръцете, краката и подмишниците, могат да се използват допълнителни адаптери за лечение на гърба, задните части, главата и др.

Основната процедура за лечение е да следват схемата на терапиите, посочена в инструкциите за употреба. Веднага щом нежеланото изпотяване отшуми, пациентът влиза в поддържащата фаза на лечението, когато терапията се прилага само когато изпотяването бавно се завръща. Желаният ефект трае до няколко месеца и може да бъде удължен за неопределено време без неблагоприятни ефекти.

Общо 15 пациенти бяха лекувани в 1-ва клиника по дерматология и венерология, 10 - за палмоплантарна хиперхидроза, 2 - за прекомерно изпотяване в областта на лицето и 3 - в областта на подмишниците. Общо са проведени 270 терапии. 5 пациенти са дълготрайно без проблеми след основно лечение, при 5 пациенти проблемите се възобновяват след 1/2 година, а една трета от пациентите трябваше да продължат терапията редовно. Не забелязахме никакви усложнения.

Ефективността на лечението с устройства Electro Antiperspirant®, които нашата клиника използва за лечение на прекомерно изпотяване на пациенти, страдащи от хиперхидроза от много години, е безспорна, като се вземе предвид факта, че тя се понася много добре от пациентите, подходяща е за всеки, който е ограничен от прекомерно изпотяване в ежедневието.

В сравнение с предшественика си, Electro Antiperspirant® ELITE, макар и да поддържа високо ниво на безопасност, има по-голяма продължителност на ефектите, гореспоменатата импулсна технология за чувствителни пациенти и компютърно контролиран, напълно автоматичен курс на лечение.



Проф. Д.м. Д-р Владимир Васку.

Ръководител на катедрата по дерматология и венерология на университетската болница "Света Анна" в Бърно и Медицински факултет на Масариков университет

prof. MUDr. Vladimír Vašku
35910/268